Der Regenwald wird zerstört
Der natürliche _______________ gerät durcheinander. 
Da immer mehr Menschen auf der Erde leben, wird immer mehr _______________ und mehr Nahrung benötigt. Aus diesem Grund werden _______________ abgeholzt, um Bauland und mehr _______________ für die Viehzucht zu gewinnen. Deshalb wird der Wald vernichtet. 
Das Holz der tropischen Bäume wird in Europa zu wertvollen _______________ verarbeitet.
Durch _______________ und _______________ wird der Regenwald zerstört. 
Die Bäume sollten nicht mehr großflächig abgeholzt werden, um den Regenwald zu schützen und das natürliche _______________ wiederherzustellen. 


Auf den freien Flächen werden Ölpalmen und Soja angebaut. Aus Ölpalmen gewinnt man Palmöl. Palmöl befindet sich in vielen Produkten wie Nutella, Waschmittel und Fertiggerichten. Palmöl ist beliebt, weil es sehr günstig ist und die Ölpalmen schnell wachsen. Sojabohnen werden an Kühe und Schweine verfüttert.
Durch die Rodung des Regenwaldes verlieren viele Tiere und Pflanzen ihren Lebensraum. Die Luft auf der Erde wird immer schmutziger und es wird immer wärmer.
Wie können wir den Regenwald schützen?
1. _______________________________________________________________
2. _______________________________________________________________
3. _______________________________________________________________

